
Holandskí študenti v našej škole 

15. októbra 2023 sa začal výmenný pobyt so študentami z holandského Groningenu. Šťastlivo 

sa ubytovali v slovenských rodinách a absolvovali prvé voľnočasové aktivity.  

Pondelok 16.10.2023 sa začal oficiálny spoločný program prezentáciami o Slovensku a prácou 

na spoločnom medzinárodnom projekte - Rozvíjanie interkultúrnych vzťahov na báze 

národných tradícií, ktorý bude odprezentovaný v apríli na pôde holandskej školy. Popoludní 

sme očarili kolegov krásami jesennej prírody v Gaderi a vychutnali si výhľad z Blatnického 

hradu a vyhliadky nad Necpalmi. 

 

 

 

Utorok - ďalší deň návštevy našich holandských partnerov sa niesol v prírodnom duchu. 

Vyrazili sme do hôr, do Vysokých Tatier, cieľom je Belianska jaskyňa. Rozdelili sme našu 

početnú skupinu do dvoch vstupov. Samozrejme s anglickým výkladom, čím bol vizuálny 

zážitok z jaskyne umocnený. Holandskí kolegovia a študenti žasli nad prírodnými výtvormi, 

aké im ich krajina neposkytuje. Z Belianskej jaskyne sa študenti presunuli na Štrbské pleso a v  

neskorých popoludňajších hodinách sme sa vrátili do Martina 

 



 

 

 

Stredu slovenskí študenti očarili Holanďanov krásami Oravského hradu zahaleného v oblakoch 

rannej hmly. No naozajstná zábava čakala na všetkých tínedžerov vo Valči na detskom ihrisku, 

ktoré v každom z nich odhalilo veľký kúsok dieťaťa. Vo Valči vyskúšali niektorí odvážlivci aj 

výzvu dňa - tradičné slovenské bryndzové halušky. Záverom treba dodať, že výzva bola 

zvládnutá na jednotku. Ďalší zaujímavý deň je za nami. 



 

Štvrtok bol posledný deň pobytu holandských študentov v Martine. Rozlúčili sme sa zábavným 

programom v bowlingovej hale, ktorý dokonale vystihuje akčné holandské povahy. Mimo 

spoločného programu si užívali nakupovanie, prechádzky mestom a dokonca aj filmové 

predstavenie v kine. O 19.00 sme sa všetci stretli pri autobuse, aby sme sa rozlúčili. Holanďanov 

čakala 16-hodinová cesta a nás zase vyčkávanie do apríla, keď vyrazíme spoznávať inú kultúru 

a krajinu.  

 



 

 


